VERDICCHIO DEI CASTELLI DI JESI CLASSICO SUPERIORE STEFANO ANTONUCCI - 2014 92/100

SANTA BARBARA – STEFANO ANTONUCCI MARCHE

Stefano Antonucci, con la nascita della Cantina Santa Barbara, si è posto fin dall'inizio due obiettivi: il rilancio delle uve autoctone (Verdicchio e Montepulciano), cercando di creare vini di "gusto internazionale" che avessero originalità e grande personalità. E ci è riuscito; Stefano Antonucci, infatti, fa molti vini diversi nella sua tenuta di Santa Barbara (con una linea separata chiamata appunto "Stefano Antonucci"), tutti quanti dotati di una propria personalità e caratteri distintivi. Dall'utilizzo attento e misurato di legni diversi, sia per tipologia che per grandezza, nasce lo "Stefano Antonucci" bianco, il vino da noi premiato. Un vino che sa mettere in risalto le caratteristiche del vitigno e del terroir marchigiano. Giallo paglierino dorato. Sentori agrumati di limone e lime; poi note dolci di frutta gialla e spezie. Al palato è morbido, dotato di grande struttura, ma comunque fresco e di grande bevibilità. Finale lungo, ampio e sapido, che richiama sensazioni agrumate.



Il Vino varietà di uva Verdicchio 100%

numero bottiglie 40.000 prezzo di vendita 16 €.

L'Azienda Santa Barbara Borgo Mazzini, 35 60010 Barbara (AN)

Tel/Fax 071.9674249 / 071.9674263

Web / e-mail www.santabarbara.it / info@ vinisantabarbara.it

Tot. Bottiglie / Ettari 900.000 / 40

Altri vini segnalati
Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Riserva Tardivo Ma

Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Riserva Tardivo Ma Non Tardo 2013 (91/100):

Rosso Piceno - Stefano Antonucci - Il Maschio da Monte

2013 (90/100);